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Bénédictions aux quatre coins du monde
Du ciel et de la terre, 

Du soleil levant au soleil couchant, 

Des mers et des continents 
Par tout l’univers  se lève la lumière du Christ ressuscité.
En ce matin de Pâques  nous te saluons terre des hommes, au nom de Notre Sauveur, 

Jésus Fils de Dieu fait homme,  

Jésus notre frère et notre Seigneur, 

Jésus Premier né d’entre les morts accueilli dans la Gloire du Père.

Tournés vers l’EST   (vers Paris)
Vous tous qui avez été baptisés dans la mort du Christ, habitants de la grande ville de Paris : 
Que le Seigneur ressuscité vous bénisse. 

Que sa Gloire rayonne sur vos visages pour qu’en ce jour de fête, vous annonciez à celles et ceux qui vous entourent, la joie d’un jour nouveau.  

Jour de partage et de service, 

Jour de compassion et de miséricorde, 

Jour d’espérance et de vie fraternelle. 

Seigneur 

Nous te rendons grâce pour cette grande ville où tu nous donnes de vivre et où se croisent tant de responsables du monde. 

Nous te rendons grâce pour toutes les initiatives de justice et de paix décidées avec courage au profit des plus pauvres,

Nous te rendons grâce pour les gestes de fraternité qui au fil des jours défient la désespérance et la solitude.


Oui, béni sois-tu, Dieu notre Père pour la volonté de communion que ton  Esprit Saint 
fait lever en nos cœurs …





Chant : Vous tous qui avez été baptisés…  

Tournés vers l’OUEST   (vers la Grande arche)

Vous tous qui avez été baptisés dans le Christ, et qui travaillez en ce quartier de la Défense, grâce et paix au nom de notre Seigneur Jésus le Christ ressuscité.
Grâce et paix à tous ceux que vous rejoignez de par le monde.


Que l’Esprit Saint vous assiste pour inventer  par votre travail un monde dont personne ne sera exclu aujourd’hui et demain.

Que l’Esprit Saint vous assiste pour embellir la Création et la conduire à sa réussite avec intelligence et discernement.


Que l’Esprit Saint purifie l’ambition des plus forts et encourage la participation des plus petits.

Seigneur 

Nous te rendons grâce pour le progrès des sciences et des techniques qui permet aux hommes de travailler ensemble et de se rapprocher au-delà des barrières et des frontières,

Nous te rendons grâce pour la beauté des langues et des cultures, qui annoncent à travers leurs différences l’unique message de ton amour ;


Oui béni sois-tu, Dieu notre Père pour la volonté de communion que l’Esprit Saint fait lever en nos cœurs.





Chant : Vous tous qui avez été baptisés….

Tournés vers le Sud 
(centre commercial)

Vous tous qui avez été baptisés dans le Christ, et qui risquez votre vie sur la confiance quotidienne offerte à vos proches, grâce et paix au nom de Notre Seigneur Jésus le Christ ressuscité.

Réjouissez-vous ! le Christ nous entraine à sa suite au cœur de la blessure du monde et par la grande charité de sa passion, des hommes de bonne volonté se réconcilient, des adversaires se tendent la main, des peuples font alliance, des  époux acceptent de poursuivre leur route ensemble.   
Réjouissez-vous ! la miséricorde et le pardon triomphent de la haine et de la violence : Jésus dans la grande charité de son sacrifice a réconcilié le droit de Dieu et le droit des hommes. 
Seigneur

nous te rendons grâce pour ton amour qui prend patience, qui rend service, qui ne jalouse pas, qui ne cherche pas son intérêt, ton amour qui supporte tout, excuse tout, ton amour au matin de Pâques qui nous dit : N’ayez pas peur j’ai vaincu  la mort.

Oui béni sois-tu Dieu notre Père pour la confiance que tu nous fais et qui transforme peu à peu notre peur, en bonheur de marcher à la suite de ton Fils ressuscité.
Tournés vers le Nord ( ND de Pentecôte)

Vous tous qui avez été baptisés dans le Christ, qui venez écouter sa Parole et célébrer la fraction du pain en ce quartier de La Défense, en mémoire du Seigneur, grâce et paix au nom de ce même Seigneur Jésus le Christ ressuscité.
Vous êtes ici le signe visible de la puissance de l’Evangile qui a traversé les siècles et qui s’inscrit dans l’architecture de cette belle cité….

Vous êtes le signe visible de la fécondité de l’Evangile lorsqu’il s’inscrit dans le cœur de disciples qui résistent à la chanson du monde et refusent d’enfermer l’humanité dans les limites du cosmos. 

Par votre prière, vous êtes le signe visible de l’appel que nous recevons chaque jour de l’au-delà de l’Histoire, là où le Christ ressuscité nous a réservé une place au banquet du Royaume.
Seigneur

Toi qui as pris plaisir au bonheur de nos pères, nous te rendons grâce de tous nous appeler  à rejoindre les communautés chrétiennes dont tu es la tête et dont nous sommes les membres.

Oui béni sois-tu en ce jour de fête où nous célébrons l’entrée du premier né d’entre les morts dans la Gloire de ton Royaume.

Affermis notre unité pour que nous devenions plus encore les témoins de ta résurrection.
. 

 élargies à un plus grand nombre, la formation tout au long de la vie professionnelle entre dans les habitudes et permet une adaptation aux changements rapides, de nouvelles technologies sont apparues et facilitent les conditions de vie, des chercheurs et des médecins soignent et guérissent de mieux en mieux, la protection sociale couvre la quasi-totalité de la population, l’espérance de vie a augmenté, l’aide appropriée à la création d’entreprise se développe…
